

Особый режим в лесах вводится на два месяца. Омичам запретят разводить костры, сжигать траву и листву, а также жарить шашлыки где попало.

В Омской области с 27 апреля вводится особый противопожарный режим. Такое решение было принято на вчерашнем заседании правительства. С наступлением теплой погоды прогнозируется увеличение числа пожаров. Особый противопожарный режим на территории Омской области вводится **с 27 апреля по 27 июня.**

Как отметили в министерстве региональной безопасности Омской области, в период действия особого противопожарного режима устанавливается запрет на разведение костров, сжигание мусора, травы, листвы. Запрещается и использование открытого огня для приготовления пищи вне специально отведенных и оборудованных для этого мест. То есть пожарить шашлыки на лесной лужайке также не получится.

Омичам запрещается использовать и засорять противопожарные полосы, нельзя ставить автомобили на площадки для пожарной техники. Нарушителям особого противопожарного режима грозят штрафы в размере до 4 тысяч рублей для физических лиц, до 30 тыс. рублей – для должностных лиц, до 40 тыс. рублей – для индивидуальных предпринимателей, а также штраф до 400 тысяч – для юридических лиц.